DIAKOLIMPIA JATEKOS SPORTVERSENY ORSZAGOS ELODONTO 2023. februar 2.

csapatok jatékok 0ssz- | helye-
1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. pont | zés
NG valés i valos i valds i valos i valés i valés i valési 1 4% valdsi valds i valés i valds i
g" hiba hiba hiba hiba hiba hiba hiba % hiba hiba hiba hiba —
N mertiy: ec | merti (.40 p | mérti2,Bh | mértiLipy,s| mértihe mért i 4 Wsr| mérti 2 A8 mért i_%lh%y mért i 5;[{?7 mért i mért i J1 I;l ’ |
.:)9 pont pont (| ponti, __ | pont Ly ponty5 | pont g pont ) pont © pont5 | pont . pont ' e
- Y & 72 s b1s 3k 5 05 W5 i
valds i valds i valds i valos i valds i valési 1,1 valési valosiq oy .y | valdsi valds i valds i
r(\ hiba hiba hiba hiba hiba hiba 7 hiba hiba o hiba B hiba hiba ~
W mérti) s 15 mérti:L'./h/[ug mért i B4 mértinyg 4y mérti‘ b mértif 3¥ 5 | mértidiugep | mértis.5h 53 mérti?i95 90| mérti mért i 2_/1 \/
;\L\,_,.\ pont pont, | pont X r_q pont { | pontg __|pont ; | pont? | pont 95 | pont 7 | pont o pont
s 70 A 1% 46 V& 12/ |
) valds i valds i valos i valésiy- ol 50 valds i valos i valés i valos i valds i valos i valés i
¢ hiba _ | hiba hiba hiba o hiba hiba hiba hiba hiba hiba hiba —
(&p mérti L /006 mérti - Thal mért i Lk 36 mértifi55p| mérting mért iq_.! VL0 mértian S| mérti W My mérti?,lﬂlﬁ mért i mért i 9 Q) H/
pont pont %, pont & ponth pont L pont © | ponty pont 2. pont pont pont ‘
& 5 B 75, 7 70 (77 7 e ~ —
I G 120 1LY |74 (30 56
valds i 2:5?1% valési 1° 14 u5| valdsi valds i 249, 2 valos i valds i valos i valds i LTS valds i valés i valosi
Red hiba 14 hiba | hiba hiba / hiba hiba hiba hiba / hiba hiba hiba =
\qu» mért iQ«j‘({% meértil 95| mért i?{ugm mért i)-g VA | mérti)o mért ié.bu{ (0| mértis.ogye| mértik, 146x| mérti )41,{‘1115’ mért i mért i /(’L \/ |
S pont pont? | pont pont . | pont A pont pont /| pont / pont pont | pont
\p 7 Iz I ! g v | s
) W [{T \
valés i valds i valos i valési2:000y | valdsi valés i valds i valosi 2.0 ¢y | valosi valés i valds i
AN hiba hiba hiba hiba 2. hiba hiba hiba hiba 2 hiba hiba hiba ==
\\\(“Qq\ mérti) 1y | mértifiolh| mért i?f;". 3| mértidghor| mérti 3( mérti A L0 U mértio s | mérti b 4L mérti? @ mérti mért i ']7}&\/,)/ I
AP pont pont 4 pont D pont 9 ] pont g5 pont L = pont -_| pont H pont % | pont pont
~C I, (15 N3 s (575 e [7%s 1 -
valési gyl | valési valds i valds i valds i valds i valosi ;.44 /(| valdsi valos i valos i valos i
o O hiba J hiba hiba hiba hiba hiba , hiba 4 hiba hiba hiba hiba g
\1“\‘ mérti. (224 | mérti Auq9q| mértig@eh | mérting?3q| mértiy mérti /(195 mértiQsly | mértit 15 | mérti o356 mérti mért i L q, 11 |
" - pont pont 7 pont 7 pont(, __ | pont o, | pont( pont /) pontg | pontH pont | pont
° kS 3 yEA AT (i %7 5% 3 1 ==
valds i valds i valds i valos i valds i valds i valds i valds i valds i valds i valds i
hiba hiba hiba hiba hiba hiba hiba hiba hiba hiba hiba
mért i mért i mért i mért i mért i mért i mért i mért i mért i mért i mérti
pont pont pont pont pont pont pont pont pont pont pont
valds i valds i valds i valos i valés i valos i valds i valds i valds i valds i valds i
hiba hiba hiba hiba hiba hiba hiba hiba hiba hiba hiba
mért i mért i mért i mért i mért i mért i mért i mérti mért i mért i mért i
pont pont pont pont pont pont pont pont pont pont pont
_ iy ]! / = _
Jo nun Lo us /,-_,//': A
7
/{‘C/J é,,,,_x."_—

ol




